

domingo, 28 de octubre de 2001

12^a fiesta de la Bicicleta

Organizan:



AYUNTAMIENTO DE MURCIA
Concejalía de Deportes

El Corte Inglés

Inscríbete en: PLANTA DE DEPORTES de GRAN VÍA SALZILLO

Si te inscribes hasta el día 27 de octubre, participarás en el sorteo de premios que haremos el domingo día 28, en San Esteban.

CONCENTRACIÓN:

10:00 horas junto a:

El Corte Inglés

SALIDA: 10:30 horas

Colaboran:



La verdad



COLABORACIÓN ESPECIAL



■ Cieza



JUANCHI LÓPEZ / AGM

Fernando Martín Iniesta durante la presentación de su libro en Cieza.

Rinden homenaje a Martín Iniesta con la reedición de uno de sus libros poéticos

ANTONIO SEMITIEL • CIEZA

Fernando Martín Iniesta agradeció el jueves por la noche en Cieza, su pueblo, la reedición de su libro de poesía *Hombre del pueblo y libro de inocencia*.

El escritor ciezano asumía entre sus conciudadanos y con satisfacción el calificativo de escritor comprometido: «Es el que tiene conciencia de la fuerza de la palabra y eso crea una actitud ética ante la que es imposible evadirse. Si yo escribo y nadie me lee o nadie me representa, no tiene importancia, pero si escribo y mis cosas tienen un eco me planteo: ¿qué estoy haciendo por los demás?, ¿en qué sentido puedo hacer que tomen conciencia de ellos mismos? Éste ha sido el móvil de toda mi obra, y cuando se hace una obra con estas caracte-

rísticas se paga muy caro, pero nunca me ha importado».

Martín Iniesta hizo estas reflexiones en el transcurso del acto organizado por la asociación cultural Pueblo y Arte para homenajearlo y declararle que Cieza está en deuda con él. Autor de gran cantidad de obras de teatro, por las que ha recibido premios como el Lope de Vega o el Calderón de la Barca, Fernando Martín advirtió de que no le gustan los homenajes, pero que el mejor que se le podía hacer era la reedición de una de sus obras; y confesó que su poesía le ha servido para transformar una realidad que no le resultaba agradable.

Desde amigos de su infancia a jóvenes amantes de la literatura se dieron cita en el sencillo acto celebrado en el Museo de Siyasa.

► La niebla causa retrasos en trenes de cercanías

Los dos primeros trenes de cercanías entre Murcia y Lorca sufrieron ayer retrasos de casi 10 minutos como consecuencia de la densidad de las nieblas matinales que afectaron a los municipios de Alhama de Murcia, Totana y un tramo de la línea entre La Hoya y Lorca. Según informaron desde Renfe, el retraso horario afectó a los vehículos que partieron a las 6.45 y 7.45 horas desde la estación de El Carmen-Murcia. El servicio volvió a la normalidad en los trenes posteriores.

► MAZARRÓN: controles para que se use el casco

Desde el próximo lunes y hasta el 31 de octubre, la Concejalía de Tráfico va a desarrollar una campaña en Mazarrón y Puerto de Mazarrón para mentalizar a los conductores de ciclomotores y motocicletas de la necesidad de usar el casco reglamentario. Los agentes locales realizarán un estricto control y sancionarán con 6.000 pesetas de multa a los motoristas que no lo lleven puesto. También van a controlar todos los vehículos con síntomas de abandono estacionados en la vía pública y sancionarán a sus propietarios con 8.000 pesetas de multa.

► Ponen en marcha nuevos semáforos en la Vía

La Concejalía de Tráfico puso ayer en marcha los semáforos de las calles Vía, Isaac Peral y avenida Juan Carlos I. Con esta operación queda completada la fase de señalización de la calle Vía de Mazarrón, lo que devolverá la seguridad a los peatones de la zona cuando tengan que cruzar la Vía y reducirá el número de accidentes en los cruces más peligrosos.